Неисправность отопительных печей и дымоходов стала причиной пожара
Неисправность отопительных печей и дымоходов стала причиной пожара
С наступлением холодной погоды всё чаще возникают пожары, причинами которых становятся неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов, а также нарушение правил пожарной безопасности при их эксплуатации.
4 октября в 09:40 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о возгорании гаражей на улице Лесопильная пгт. Раздолинска Мотыгинского района. На момент прибытия работников ПЧ – 261 пгт. Раздолинск КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» происходило горение кровли строения по всей площади. 
Благодаря грамотным и своевременным действиям огнеборцев, удалось спасти человека. Через 15 минут очаг пожара был локализован, еще через 45 минут полностью ликвидирован. В результате пожара сгорела кровля строения на площади 40 кв.м. 
К ликвидации пожара привлекались 3 единицы техники и 9 человек, в том числе от МЧС России по Красноярскому краю – 1 единица техники и 4 человека личного состава.
Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов.
Уважаемые жители! 
КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления!
Берегите себя и жизнь своих близких! В случае беды немедленно звоните на телефон пожарной охраны 101 или единый номер экстренной службы 112!
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